



duben 2023

## Titina, psí polárnice

animovaný dobrodružný rodinný film

dětský film

**Pátek 14. dubna, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 90 Kč. 87 minut.**

Příběh jednoho z největších lidských dobrodružství – dobytí severního pólu v roce 1926 – viděný očima nedobrovolného polárníka, malého teriéra Titiny. Roztomilý čtyřnohý tulák okouznil italského konstruktéra a vzduchoplavce Umberta Nobileho, který jej našel na římské ulici. A protože to byla slečna, dal jí jméno Titina. Titinu ovšem nečekal jen teplý pelíšek a pravidelné misky s jídlem. Jejího nového pána totiž oslovil slavný norský objevitel Roald Amundsen a objednal si u něj vzducholod, na níž hodlal dobyt severní pól. U toho Titina samozřejmě nemohla chybět a právě jejíma očima sledujeme cestu italské posádky a norských polárníků za posledním neobjeveným místem na Zemi. Výprava je to vzrušující, plná dobrodružství a nebezpečí... Norsko 2022. Český dabing.

## Bud' chlap!

česká dobrodružná komedie

**Pátek 21. dubna, 20.00. Mládeži přístupný. Vstupné 120 Kč. 96 minut.**

Pavlovi (Jakub Prachař) sice táhne na čtyřicet, ale stále ještě úplně nedospěl. Bydlí s mámou a chybí mu odvaha dělat v životě to, co by ho skutečně naplňovalo. Tu získá až ve chvíli, kdy potká svou dětskou lásku Terezu (Tereza Ramba) a prožije s ní dobrodružnou noc. Tereza však není připravena opustit svůj dosavadní život pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se tedy rozhodne se přesně takovým chlapem stát. Přihlásí se na výcvikový tábor v Tatrách vedený Weisnerem (Ondřej Sokol), který vyučuje vše od sekání dříví po svádění žen. Podaří se Pavlovi překonat sama sebe a stát se chlapem, po kterém Tereza touží? ČR 2023.

## Piargy

slovenské historické drama

filmový klub

**Sobota 29. dubna, 19.00. Vhodný od 12 let. Vstupné 100 Kč. 100 minut.**

Mladá, krásná a chudá Juliša (Judit Bárdos) se provdá za Martina, syna nejbohatšího statkáře v Piargách, a ocitá se tak v rodině, kde vládou velmi tvrdá pravidla. Nejen že musí čelit nepříjemnému tlaku tchyně, ale nedokáže se ani ubránit násilným svodům tchána (Attila Mokoš). Juliša se přesto do manželova otce zamiluje a vzniká tak podivný milostný trojúhelník. Zakázané tajemství však nezůstává dlouho utajené a všichni z něj zatouží vytěžit nějaký prospěch. Julišina sestra, lidé v obci a dokonce i vesnický kněz. Vesnice Piargy tak žije hříšným životem, dokud jedné masopustní noci úplně nezmizí. Jako by ji čerti odnesli s lidmi, domy i zvířaty. Naplňuje se proroctví staré místní vědmy Uly o příchodu Antikrista a krutém trestu? ČR / SR 2022. Slovenské znění.

Po filmu zahraje kapela Mosskin.

---

NA KVĚTEN PŘIPRAVUJEME:

5. 5. Ostrov / 12. 5. Tři mušketýři: D'Artagnan

---

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

[www.smsticket.cz](http://www.smsticket.cz) a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

[www.kinomenin.cz](http://www.kinomenin.cz) / info: 733 737 867